USNESENÍ

z jednání 24. schůze Zastupitelstva Obce Jarošov nad Nežárkou,

konané ve čtvrtek 24. září 2009 v 19,30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu

usnesení č. 315

Zastupitelstvo konstatuje, že trvá usnesení č. 302 – vypořádání podílu ZD Rodvínov v kulturním domě Zdešov.

usnesení č. 316

Zastupitelstvo schvaluje zápis z jednání své 23. schůze.

usnesení č. 317
Zastupitelstvo volí  ověřovateli zápisu z jednání své 24. schůze Tomáše Kučeru a Jaroslava Tunku.
usnesení č. 318

Zastupitelstvo rozhodlo povolit Rozpočtovou změnu č. 10/2009.
usnesení č. 319


Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje ideální poloviny stavebního pozemku p.č. 33 a prodej pozemků p.č. 612/2 a p.č. 606/3 v k. ú. Zdešov  v  ceně 45 Kč/m2.
usnesení č. 320


Zastupitelstvo schvaluje prodej obecního pozemku p.č. 6/1 a 6/2 v k.ú. Matějovec a p.č.108/7 v k.ú.Jarošov nad Nežárkou firmě HELIOS Tech a.s. Ústí nad Labem
usnesení č. 321


Zastupitelstvo schvaluje žádost obce o bezplatný převod pozemku pod komunikacemi p.č. 674 v k.ú. Lovětín a  p.č. 216/2 v  k.ú. Nekrasín. 
usnesení č. 322

Zastupitelstvo odkládá jednání k žádosti Marka Erharta – MOLO o povolení zřízení fotovoltaické elektrárny na pozemku p.č. 108/1 v k.ú. Jarošov nad Nežárkou pro firmu Solferino Brno až po dokončení prodeje pozemku p.č. 108/7 v k.ú. Jarošov nad Nežárkou.
usnesení č. 323

Zastupitelstvo odkazuje firmu Solferino Brno v záležitosti žádosti o zřízení věcného břemena na pozemku p.č. 108/7 v k.ú. Jarošov nad Nežárkou za účelem připojení fotovoltaické elektrárny na sousedních pozemcích na jednání s firmou HELIOS Tech a.s. Ústí nad Labem nabývající tento pozemek.
usnesení č. 324

Zastupitelstvo vzalo na vědomí   žádosti o změnu územního plánu  obce v k.ú. Zdešov a Matějovec. Žádosti budou evidovány na OÚ.Zde také budou soustřeďovány případné požadavky dalších vlastníků. Změna bude vypracována v souladu se zákonem 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu/stavební zákon/.
usnesení č. 325

Zastupitelstvo odkládá rozhodnutí o souhlasu s umístěním fotovoltaické elektrárny na pozemku bývalé obalovny živičných směsí v k.ú. Jarošov nad Nežárkou do posouzení této žádosti Ing. Josefem Franče, který vede sanační práce na zmíněném pozemku.
usnesení č. 326


Zastupitelstvo odkládá rozhodnutí o zřízení věcného břemena firmě Plotové centrum Prachatice pro položení kabelu na p.č. 1281/1 v k.ú. Jarošov nad Nežárkou do požadovaného dodání smlouvy o smlouvě budoucí.
usnesení č. 327


Zastupitelstvo rozhodlo provést rekonstrukci návsi v Jarošově nad Nežárkou podle návrhu  Ing. arch. Vladimíra Čejny.
usnesení č. 328


Zastupitelstvo rozhodlo realizovat doprovodný projekt výstavby vícegenerační odpočinkové zóny podle návrhu občanského sdružení Srdce Jarošova.
usnesení č. 329

             Zastupitelstvo schvaluje podání projektu s názvem „Obnova návsi a vybudování prostor pro společenský a volnočasový život v Jarošově nad Nežárkou“ do 6.výzvy ROP NUTS II Jihozápad s uzávěrkou 30.9.2009, oblast podpory 2,3 – Stabilizace a rozvoj měst a obcí a jeho následnou realizaci.
Zastupitelstvo dále schvaluje předfinancování projektu v rámci rozpočtu obce ( celkový rozpočet 11.109.140 Kč včetně DPH ). Předfinancování projektu bude v případě získání finanční podpory zajištěno bankovním úvěrem. Zastupitelstvo pověřilo starostu obce předjednat Úvěrovou smlouvu.
Zastupitelstvo zároveň schvaluje kofinancování podílu Obce Jarošov nad Nežárkou v rámci projektu ve výši 7,5% z celkových způsobilých výdajů projektu ( 831.365 Kč včetně DPH ) a částku 24.276 Kč včetně DPH na pokrytí nezpůsobilých výdajů projektu. Tyto prostředky v případě podpoření projektu budou hrazeny z rozpočtu Obce Jarošov nad Nežárkou.
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