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Obec Jarošov nad Nežárkou
TISKOVÁ ZPRÁVA

Bojovali s vodou, teď chystají oslavy
Jarošov nad Nežárkou se stal v minulých dnech jednou z mnoha obcí, kterých se dotkla velká voda. Jarošovští se s ní vypořádali, a teď se již připravují na obecní slavnosti.

Povodně

Jarošov leží na soutoku řek Kamenice a Žirovnice. I proto jsou místní občané na povodně již zvyklí. V zátopovém území zde nenajdete žádné hromady dřeva, kurníky či jiné překážky, které by mohla voda odnést. „Naši dobrovolní hasiči měli pohotovost již od neděle 2. června odpoledne“, prozrazuje starosta obce Bohumil Rod. „Na provizorním vodoznaku u kamenného mostu jsme pravidelně pozorovali vzestup hladiny vody. Ta u nás dosáhla až na třetí stupeň povodňové aktivity. Voda zaplavila kanalizaci, místní komunikaci a několik sklepů. Mosty, které odolávaly povodni, necháme ještě posoudit odborníkem na statiku“, dodává starosta. 
Obecní slavnosti

Hned po opadnutí vody se ale v Jarošově dali do úklidu, protože již od pátku 21. června pořádají obecní slavnosti. „Právě letos je tomu 90 let, co Jarošov získal přízvisko „nad Nežárkou“. Program oslav je bohatý. Prakticky se na něm podílí velká část obyvatel obce, zastupitelé, občané, místní organizace a spolky, podnikatelé a živnostníci“, říká o slavnostech starosta.

Již v pátek 21. června se na soutoku Žirovničky a Kameničky koná neckyáda, spojená s volbou nejzvláštnějšího plavidla, které ocení starosta obce. Děti, ale i dospělí, si budou moci vypustit lodičky z papíru či kůry. Hned po té čeká na účastníky zapálení slavnostního ohně s programem. Vystoupí v něm děvčata ze školní družiny, Klub čilých seniorů, populární skupina historických tanců Růže z Hradce a dostavit se má i bájný zakladatel obce rytíř Jaroš.
V sobotu 22. června zahájí druhý den oslav v devět hodin ráno budíček skotského dudáckého bandu The Rebel Pipers, návštěvníci si mohou prohlédnout základní a mateřskou školu, zajímavou výstavu v knihovně, či třeba dětské hřiště. Pro zvídavé je zase připravena komentovaná prohlídka na pile, v místní betonárce či v keramičce. Po celý den se budou prezentovat místní spolky a sdružení. Kdo se bude cítit unaven, může se občerstvit v některém z místních hostinců, nebo nakoupit v prodejně keramiky, v sýrárně či cukrárně. Po oficiálním zahájení slavností a odhalení symbolu Nežárky u soutoku pak mohou návštěvníci ochutnat pečeného vola, který se jistě stane lákadlem i pro přespolní. Pro milovníky dechovky je u sokolovny připraveno posezení s Počáteckou kapelou. Vystoupí i Jarošovská krojová družina. V 17 hodin začne slavnostní program spojený s kácením máje a vyhlášenou divadelní scénkou. Následovat bude taneční zábava se Studenskou kapelou a po půlnoci ohnivá show. 
V neděli oslavy zakončí slavnostní mše v kostele sv. Prokopa spojená s vystoupením skupiny historických tanců Růže z Hradce.
Závěr

„Rád bych pozval všechny současné i bývalé občany Jarošova a místních částí, všechny rodáky a naše další příznivce. Přijeďte k nám a oslavme společně toto výročí. Voda v řekách nás nejen občas zaplaví, ale především nás spojuje, a proto jsme rádi, že ji v názvu obce máme“, dodává na závěr starosta.
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